

Моего прадеда звали Малахов Владимир Трофимович. Родился 07 ноября 1920 года в Беларуси, Могилёвская область, Шкловский район, деревня Дубровка в крестьянской семье, в которой было четверо сыновей и одна дочь. До войны мой прадед жил на Украине в городе Белая Церковь, учился в военном училище, в звании лейтенанта начал воевать. Во время войны принимал участие во всех боевых действиях, на фронтах. Состоял в составе украинского фронта, закончил войну в Кенисберге. Был награжден 20.05.1945 Орденом Красной Звезды, 17.04.1945 Медалью «За Отвагу», 09.05.1945 Медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», 09.07.1945 Медалью «За взятие Кенигсберга». Во время боев был ранен дважды. До того, как умер, рассказывал, что военное время очень страшное. Судьба моего прадеда после войны сложилась хорошо, жил в Беларуси, Шкловский район, д. Дубровна у него было 4 дочки и 1 сын, работал председателем совета, пчеловодом, агентом интендантской службы. Умер мой прадед 02 января 2000 года, похоронен в д. Дубровка Шкловского района.

Ильюшенко Виктория Александровна, 8 «Г» класс.



*В боях за гор. Кеммербург, под сильным огнем противника,
тов. Малахов быстро и своевременно отстранил огонь.
Разбил один двух, подавил огонь двух пулеметов и истребил
11 немецких солдат, тем способствовал быстрому продвиже-
нию нашей пехоты.*

В боях при прорыве внешнего пояса обороны города Пиллау, штурме города, а также в боях на косе Фриш-Нерунг 24-26 апреля 1945 года, тов. МАДАХОВ, умело командуя своим расчетом, проявляя личное мужество и отвагу, быстро меняя огневые позиции вслед за наступающей пехотой, под сильным арт. минометным огнем противника, не прекращал ведение огня по противнику, поддерживая стремительное продвижение нашей пехоты вперед.

За период боевой операции, его расчет уничтожил 1 станковый пулемет противника с прислугой, 24 немецких солдата и офицера, 1 автомашину с боеприпасами и подавил огонь одного противотанкового орудия.

Заряжающего батареи 120 мм минометов за то, что он являлся участником Отечественной войны с 1941 года проявил себя стойким защитником Родины. Неоднократно участвуя в боях, получил два ранения.